
電気設備技術科(企業実習付)

40代 男性

Vol.30

●受講動機
資格をほとんど持っていなかったので、ポ

リテクで学ぼうと思っていました。見学の際
に一番興味を持った電気設備技術科を選びま
した。

●受講感想
電気工事士や消防設備士の技術や知識を学

ぶ事が出来、結果として、第２種電気工事士、
甲種第４類消防設備士の資格を取得すること
が出来たので非常に良かったです。また、企
業実習では、実際の現場や社内の雰囲気、状
況、流れなど自分の目で見て、肌で感じて学
ぶことが出来たのは、就職に繋がるいい経験
になったと思います。

制御盤やキュービクルの製造に関わる配線
組立作業に従事していきます。正確・安全・
迅速・きれいな作業を心掛けていきたいと思
います。

●受講動機
前職で興味を持ったシーケンス制御を学び、

仕事の幅を増やすため
第二種電気工事士の資格を取得するため

●受講感想
電気工事に関する訓練では、実践的な訓練

が多く、現場に出ても適応しやすいと感じま
した。職歴、年齢も違う同期の訓練生と共に
学び、訓練以外でも多くのことを吸収できま
した。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
設計やモノづくりに興味があり、専門的

な知識や技術を身につけ、就職につなげた
いと思い希望しました。

●受講感想
未経験の分野でしたが、丁寧な授業でわ

かりやすく楽しく学ぶことができました。
ありがとうございました。

●受講動機
ものづくりに携わりたいという思いと、

働く場所にあまりとらわれないIT業界へ進
みたいという思いから、ICT生産サポート
科で訓練を受講。

●受講感想
プログラミング、ネットワーク構築等の

基礎を学ぶことができました。JavaSilver
の資格も取得することができたので、今後
もIT関連の学習を続けていき、技術力を身
に付けて業務に活かしていきたいです。

ICT生産サポート科

30代 女性

30代 男性

電気設備技術科30代 男性



ビジネスワーク科 金 属 加 工 科

30代 女性 20代 女性

Vol.30

●受講動機
専門的な知識と技術を身に着け、自分に

自信を付けるため受講しました。

●受講感想
初めての金属加工に最初は不安もあった

のですが、訓練が始まると楽しいと思う気
持ちの方が大きくなりました。様々な溶接
の技法や板金の基礎からしっかり学ぶ事が
でき自分にとってとても有意義な半年間に
なりました。今後は習得した知識と技術を
生かしものづくりの仕事を頑張っていきた
いと思います。

●受講動機
前職では専攻科目と異なる分野の職種で

あったため、専攻分野と所有資格を活かし、
かつ幅広い分野の知識と技能を得て再就職
に役立てようと考え受講。
●受講感想

持っていた知識や資格を活かせる仕事に
つきたいと考えておりましたが、訓練を受
講することでビル管理に関する様々な知識
を得ることができ、また就職に関する支援
により希望職種に就職内定でき、有意義な
受講でした。

●受講動機
住宅のリフォームに興味があったので受講

しました。はじめはざっくりとした気持ちで
入校を決めました。

●受講感想
CADもとても勉強になりましたが、実習が

とにかく楽しかったです。その中で興味が
あった内装業へのご縁があり、就職が決まり
ました。6カ月間とにかく楽しかったです。
先生たちも優しく、最高でした。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
前職退職時、事務職を希望していましたが、

知識も経験もなく就職が難しいかった為、訓
練で資格と技能を身に付け、自信をもって就
職活動をしたいと思い受講しました。
●受講感想

パソコンスキルを身に付ける事ができたお
かげで、自信を持ってこの内容の業務ができ
るというように言えるようになりました。同
じ目標を持った仲間がいるおかげでもっと勉
強したいという意欲につながり、卒業しても
共に励まし合えて、受講して本当に良かった
と思っています。

住宅リフォーム技術科

20代 女性

ビル管理サービス科
50代 男性
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